
Житель Абакана обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



13 февраля 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в комнате дома по улице Итыгина города Абакан обнаружено тело 41-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя города Абакан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, потерпевший проживал у обвиняемого в комнате дома по улице Итыгина города Абакан. В утреннее время 13 февраля 2021 года мужчины употребляли алкогольные напитки. В ходе застолья между приятелями произошла ссора из-за того, что потерпевший попросил у обвиняемого деньги на покупку спиртного и, получив отказ, стал его словесно оскорблять. В ходе конфликта обвиняемый взял нож и нанес обидчику один удар в правую голень, в результате которого он скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. Мужчине предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1539780>